

23 И блаженъ е който се не соблазни за мене.

24 И като си отидоха оученицы те Іwannови, начала да дѣла кѣ народатъ за Іwannа: що излѣзохте да видите въ пѣстына та; тростъ ли, коато се клати отъ вѣтѣратъ.

25 Но що излѣзохте да видите; человекъ ли вблечена въ мекки дрехи; ето, онаѣ што носятъ хѣбавы дрехи, и раскошествоватъ, въ царски те са домове.

26 Но що излѣзохте да видите; пророка ли; ей, говоримъ ви, и по много отъ пророка.

27 Защо тоа е оный, за когото е писано: ето, азъ пращамъ Яггела моего предъ тебе.

28 Защо ви говоримъ, че никой пророкъ помеждѣ оныхъ, които са се родили отъ жены, не е по големъ отъ Іwannа крестителя: но по малю отъ негѣ въ царство то Божіе, по големъ е отъ негѣ.

29 И сички те людіе като чуха, и мытари те, вправдаха Бога, защото се крѣстиха съ крещеніе то Іwannово.

30 Я фарісеи те и законници те отфжриха совѣтатъ Божій отъ себе си, защото се не крѣстиха отъ негѣ.

31 И рече Господь: на що да оуподокинъ человекъцы те на тоа родъ, и на що са подобни.

32 Подокни са на дѣца та, които седатъ на пазаратъ, и выкатъ едно на друго, и говорятъ;

свирихме ви, и не играхте: тѣжихме ви и не плакахте.

33 Защо дойде Іwannъ креститель, който ни хлѣбъ ядеше ни вино піеше: и говорите вѣсзима:

34 Дойде Сынъ человекскій, който и яде и піе, и говорите: ето, человекъ многоядецъ и вино пійца, пріатель на мытари те и на грѣшни те.

35 И вправдасе премѣдрость та отъ сички те си чада.

36 И молеше го нѣкой отъ фарісеи те да яде заедно съ него: и отиде въ къща та фарісеова, и сѣдна.

37 И ето, една жена въ оный градъ, коато беше грѣшница, като разсмѣ че седи на трапеза та въ къщата фарісеова донесе алаваспръ съ муро.

38 И застана отзадъ при ноге те мѣ и плачеше, и фана да мѣ полива ноге те со слѣзы те си: и со съ коса та отъ глава та си ги отриваше, и целаваше мѣ ноге те, и мажеше ги съ муро то.

39 Я оный фарісей който го беше повикалъ въ къща та си, като виде това, помысли въ себе си и рече: тоа человекъ, ако бы былъ пророкъ, щеше да познае, коа и каква жена мѣ се прикоснѣва: защо е грѣшна.

40 И отговори Исусъ, и рече мѣ: Симѣне, имамъ нѣщо да ти речемъ. Я той рече: оучителю, речи.